

组织机构代码不用再年审了

高新区办理组织机构代码实现即办即结

本报2月27日讯(见习记者 刘永成 通讯员 王小米)

近日,记者从高新区市场监管局了解到,根据济南市质监局的安排部署,高新区市场监管局组织机构代码窗口代码业务办理再提速,今后市民办理代码业务时,可实现现场取证、即办即结。今年起还取消了组织机构代码年度审验。

据了解,以往企业在办理

代码证时,申请人提交资料后需要3个工作日才能拿证,“代码审批先从3个工作日缩短为2个工作日,又缩短为6个小时(工作时间),今年再次提速。今后,高新区市场监管局组织机构代码办理窗口实现全部代码业务现场取证、即办即结。”高新区市场监管局相关负责人表示。

据了解,为进一步提高

服务效率,高新区投入资金对已老化的代码设备进行改造,升级设备和软件,更新防火墙、服务器等网络设备,完成代码管理工作流程,将代码档案电子扫描和代码业务受理合二为一,并为高新区组织机构代码窗口新增5名工作人员。

除了组织机构代码实现“即办即结”外,高新区市场监管

局相关负责人表示,今年起还取消了组织机构代码年度审验,企业若没有代码证注册、变更、延期事项,无需每年都办理代码年审手续。高新区一家电子科技公司的负责人介绍,“每年企业都要为此消耗大量人力、物力、财力,取消代码年审,不但减少有形的成本,更能提高无形的效率,激发社会创业的热情。”

高新资讯

紧盯重点车辆 推进交通安全

本报2月27日讯(见习记者 刘永成 通讯员 翟羽佳)

为切实加强重点车辆及驾驶人管理,全力预防道路交通事故,确保春运后期不发生任何问题。近日,高新区召开春季重点车辆管理推进会,并与辖区重点车辆单位签订了2014年度道路交通安全管理承诺责任书。

会上,高新交警大队首先通报了近期全国发生的重点车辆的重特大交通事故及惨痛教训,传达了有关重点车辆交通安全的实施方案,对下一步重点车辆及驾驶人管理工作作出部署。

高新交警大队还与辖区重点车辆单位签订了2014年度道路交通安全管理承诺责任书,使重点车辆单位负责人及驾驶人进一步提升了重点车辆交通安全的重要意义,牢固树立了“安全第一,预防为主”的观念。

东方小额贷款 获评AAA级

本报2月27日讯(见习记者 刘永成 通讯员 王露静) 近日,山东省财政厅公布了2013年度山东地方金融企业绩效评价结果,纳入此次评价范围的387家地方金融企业中,有130家企业被评为优秀(A级以上),其中,23家小额贷款公司被评为AAA级地方金融企业。济南市共4家小额贷款公司被评为优秀(A级以上),其中高新区东方小额贷款有限公司被评为AAA级,位居全省第二名。

2013年,山东省财政厅根据财政部要求,委托会计师事务所组织评审人员和专家对山东省387家地方金融企业具体实施了绩效评价。评价使用财政部金融企业绩效评价管理系统,采用功效系数法,以财政部公布的金融企业绩效评价标准值作为计量指标评价标准,根据各单位提供的财务会计报告等资料,采取现场抽查核对的方式进行测算。

东方小额贷款有限公司为高新区中小企业提供资金服务,为区内企业解决融资难问题,成为本次评选中济南市唯一一家AAA级地方金融企业。

以为有汽车驾照也能开摩托

高新交警一个早高峰就查获11辆违法摩托车



交警上路查摩托车违法行驶,处罚11名车主。 通讯员 黄钰峰 摄

本报2月27日讯(记者 修从涛 通讯员 杜秋燕) 为了出行方便很多市民选择骑车,大街小巷随处都可以看到电动车、摩托车、三轮车穿梭的身影,不戴头盔、无证无牌、装载货物的现象也不少,存在很大的安全隐患。近日,高新交警大队根据早高峰时期人多、车多、易发事故的特点,对辖区重点道路交通进行了整治,一个早高峰查获11辆摩托车,开处罚单4张。

在整治现场,交警拦下一辆摩托车,驾驶员出示的驾驶证却是C1证。交警介绍,依照《道路交通安全法》规定,准驾车型与所驾车辆型号不符将暂扣车辆,处以罚款1000元、记12分处罚,并可以处15日以内拘留。然而该驾驶员称,“我以为能开汽车就可以开摩托车呢。”

高新交警介绍,不是有了驾驶证就什么车都能开,持什么证开什么车这是有规定的,

“千万别乱开,这是对自己负责,也是对他人负责。”

在整治路段还出现了一辆拉满货物的电动三轮车,车上的货物明显超出车身的长度和高度,钢管和梯子就有6米长。“早高峰人流量这么大,万一出现紧急情况后果不堪设想啊。”交警警告三轮车司机,然而司机却以“大车拉钢管不值当的”为由进行辩解,“我就拉几根管子,从来也没出过问题,用三轮

车进出方便,再说用大车拉也不值当的啊。”

据了解,因交通安全意识不强,道路上时常出现小三轮拉长货的情况,高新交警提示,货物超出车身,一旦出现急刹车、转弯等紧急情况,车技再好也会发生事故。

经过一个早高峰的检查整治,高新交警大队共查获摩托车11辆,开处罚单4张,为辖区道路安全营造了良好的氛围。

济南晚报·今日高新区“讲文明树新风”公益广告

注意 大灯杀手出没

乱用远光灯无异于谋杀,强光直射可致瞬间“失明”